



ERRATA

MATHEMATICS FOR AUSTRALIA 4

First edition - 2016 initial print

The following erratum was made on 16/Feb/2016

page 6 **ONLINE FEATURES** should read:

COMPATIBILITY

For iPads, tablets, and other mobile devices, the interactive features may not work. However, the electronic version of the textbook and additional **pages** can be viewed online using any of these devices.